

妻子花钱太厉害 丈夫直呼受不了

闹上法院差点离婚



严勇杰 绘

本报讯(记者 王思勤 通讯员 孙乔)妻子花钱大手大脚,丈夫则想着要为将来存点钱。时间一长,两人矛盾日益激烈,丈夫干脆将妻子告上法庭,要求离婚。

小美和阿杰是通过手机交友软件认识的。小美挺有商业头脑,上大学时就经营网店,毕业以后,在闹市区开了一家服装店,由于品位出众,还经常飞往国外淘衣服,事业做得风生水起。

阿杰是个海归,在一家投资公司工作,经济条件也很不错。两人同住一个小区,通过交友软件在机缘巧合下成为了彼此畅谈的好友,半年后就领证结婚了。

在外人看来,阿杰有留洋经历,小美又紧跟时尚,两人的交流应该很契合,岂料,矛盾的火种在他们买钻戒时就已经埋下了。当时,小美的闺蜜买了枚价值30万元的钻戒,小美觉得,家里的经济条件也应该买个差不多的,否则就要矮人一截;阿杰不同意,说钻戒不能吃不能用,平时戴出去显眼,万一被人盯上会有安全隐患,还是买个过得去的就行了。两人争执不下,最后还是丈母娘拍板,买了个10万元出头的。

婚后,两人也经常为金钱上的事争吵。小美

从小娇惯,再加上店里生意不错,花起钱来自然大手大脚,买奢侈品更是连眼睛都不眨。而阿杰呢,他对物质的追求并不高,觉得有闲钱应该去做理财投资,为未来打算。一来二去,夫妻间的矛盾日益激烈。

一次大吵过后,小美搬回了娘家,阿杰也负气不去找妻子。本以为,一段时间的冷静应该能重修旧好,然而,一张法院的离婚诉状打破了沉寂。原来,阿杰在冷静之时,认真思考了两人的婚姻关系,觉得小美和自己的价值观差距太大,长此以往的迁就让他很痛苦。

于是,他不想再和小美联系,起诉至法院,希望在不计较婚嫁物品的情况下,将自己投资小美服装店的8万元进货款要回来。小美自然不愿意,她表示,钱不是问题,双方的关系还没有到婚姻破裂的程度。

看到两人都像孩子一样赌气,法官开始分别做起了思想工作。找阿杰谈,希望他能珍惜自己的婚姻,不要因一句“性格不合”就草率决定,也劝了小美,希望她能从丈夫的角度考虑一下。

在法官的劝说下,阿杰撤回了起诉,可今后的小日子,还需要双方继续磨合,努力去经营。

业务员辞职走人 车损险起了纠纷

本报讯(记者 张颖 通讯员 陈文锋) 2013年10月8日,车子被水淹后的第二天,车主程先生向保险业务员熊先生发送彩信进行报案。谁知熊先生此前早已离职,未将报案信息及时反馈到保险公司。就这样,程先生始终无法理赔。今年5月,程先生将余姚某保险公司告上了余姚法院。

2012年9月14日,程先生和余姚某保险公司签订了保单,为自己的爱车投保了车辆损失险在内的商业保险。投保期间,程先生一直和保险公司的业务员熊先生进行联系。

2013年10月7日,余姚发生百年一遇的特大洪水,城区大部分地区被洪水围困,程先生的汽车被洪水淹没。2013年10月8日13时,程先生将车辆浸水状况拍照,并通过手机彩信发送给业务员熊先生。

2013年10月17日,程先生让保险公司来对车辆进行定损。之后,提及到理赔要求时,保险公司却断然拒绝。保险公司认为,程先生未在出险第一时间通过公司专门报案电话进行报警,在事隔9天后才向保险公司反映问题,根据保险合同48小时报案规定,公司有权拒赔。

一番交涉,程先生才得知熊先生早在2013年2月就离开该保险公司了,他的报案等信息,并未及时反馈到保险公司。

之后,双方就赔偿问题,僵持了7个月。今年5月,程先生将余姚某保险公司告到了余姚法院。

法官认为,2013年10月7日余姚发生大水这是众所周知的事实,结合程先生提交的彩信,印证了车辆在10月8日就浸水了。其次,虽然保险公司提出业务员熊先生早在2013年2月就离职,但保险公司并未告知程先生这个情况。而程先生在10月8日即联系熊先生并拍照固定证据,可以认定为按约履行了通知义务。

最终,余姚市人民法院认定保险公司拒不支付车损理赔款,违反了双方签订的保险合同,属于违约,应当承担相应民事责任。昨天,法院判决,保险公司支付程先生车辆损失费7000元。

你的“世界杯”还在和风扇相伴吗?那就“OUT”啦!

海尔智能空调 提升市民夏日生活品质

四年一度的世界杯是一场令所有球迷翘首以盼的视觉盛宴。对绝大部分球迷而言,要想去巴西现场观赛可并不是件容易的事,怎样才能在家酣畅淋漓地欣赏一场球赛呢?这取决于一台重要电器:一台能够懂您想法并且时刻关心您的智能空调。

智能温度控制系统 时刻关心您的健康

开着电扇,却依旧挥汗如雨地熬夜看直播的日子对球迷们来说的确是个煎熬。很多球迷开始考虑买台空调,过上喝着啤酒、吹着凉风为世界杯呐喊助威的美好生活在。该如何选择呢?高一度、低一度,都能够细心察觉,并配合人体进入最佳舒适度,这样的空调太有爱了,这就是海尔新推出的玉铂系列空调。

海尔玉铂空调特有智能PMV人体最佳舒适控制系统。按下PMV键,空调将采集到的温度、湿度、风速、热辐射、着衣量、活动量等参数设定最佳送风条件,享受舒适环境。针对不同人体感受的差异,可通过温度设定键调整设定温度,按照人体的七级感觉进行划分。PMV智能控制系统还具有记忆功能,可自动记忆调整后的舒适温度。

如果你还是位女球迷,那就更有选购玉铂系列空调的必要了。该系列挂机源于对女性高贵奢华的范思哲的揣摩,将包裹的概念与女性的柔美曲线相结合。突破传统的设计方式,拥有创新的大圆滑曲面造型设计,采用包覆层叠的手法,通过斜面装饰条的设计协调了两个不同面的落差,更强调了层次感。造型简约脱俗,彰显巧妙的构思和独特的品位。

海尔宽带无氟变频技术也是海尔玉铂空调的一大

利器。综合应用了S-TYPE、S-PAM及PHASE控制技术:S-TYPE技术的采用使空调在低频运转时振动更小,用户使用感觉更静;S-PAM及PHASE控制技术的采用使空调在中频运转时更平稳,更节能省电;而在高频运转时,其制冷制热效果强劲,充分满足了对健康、节能、舒适家居生活的要求。

风道新模式 智能送风告别空调病

风洞式空调的出现不仅仅代表着其艺术气息,全新的风道结构使空调风量更大,空气射流的送风方式颠覆了传统空调“在房间内混合冷热空气制冷”的原理,实现了“在空调内进行冷热混合,吹出混合好的凉爽气流”,让吹出的风由冷风变成了凉风,终结了人们长期以来困扰的“空调病”,可以轻松享受到最舒适的送风体验。

海尔天樽空调被称之为智能空调不仅仅因为它对于智能手机平台的支持,回归空调本质,它会自动感应室温并做出调整建议,同时,针对目前最受关注的空气污染、能源消耗及PM2.5等环保概念,海尔天樽将这些常见问题一一化解,通过APP,海尔天樽将空气净化、PM2.5排放,针对空调用户常见的耗电等数据整合归类,用户可以自主选择最方便的控制方式调节空调,在对中国人的睡眠曲线进行深入研究后,海尔天樽空调根据不同群体和性别的用户提供不同的睡眠模式;在节能方面,该空调还根据每月耗电情况提供分析报告,给出使用习惯改善建议,实现最佳的节能效果。

海尔天樽空调的出现实现了空调由被动工作到主动智能化的转变,通过与目前主流智能化平台的整合,



海尔天樽将以智能空气管家的姿态为广大消费者提供全新的科技理念。

超静音设计 让您专心为世界杯喝彩

“咦,这台空调柜机运行后怎么听不到声音,难道自己听力有问题?”正在挑选空调的消费者卢女士发出如此的感叹。天气渐热,卢女士想为女儿的房间装一台空调,她对销售人员提的唯一一个要求就是“静”。在看了多款商品后,她决定购买海尔帝樽空调。

据了解,海尔帝樽空调由于采用了圆形设计,从外到内的结构进行了大幅度更改,出风方式改为竖向送风,风扇也由离心式风扇改为贯流式风扇,更符合空调的新造型。在最后的静音测试中心,历经“魔鬼训练”的帝樽空调以制冷24.8分贝、制热24.6分贝的检测结果顺利过关,成为了目前市面上颇受消费者青睐的静音空调。